

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

24 АПР 1958
от

г. Ленинград

Газета № .

ДЕКАДА ГОРЬКОВСКИХ СПЕКТАКЛЕЙ

В течение десяти дней в городе Горьком проходил всесоюзный смотр лучших горьковских спектаклей, поставленных самодеятельными коллективами. В смотре участвовали артисты-любители Москвы, Ленинграда, Воронежа, Владимира, Куйбышева.

На сцене Дворца культуры Горьковского автозавода выступали ленинградцы. Были показаны спектакли «Зыковы» — в исполнении народного драматического театра Дворца культуры имени А. М. Горького и «На дне» — народного драматического театра

Дворца культуры имени В. И. Ленина. Обе постановки получили высокую оценку.

Декада закончилась всесоюзной конференцией, в которой приняли участие критики, искусствоведы, режиссеры.